

呼伦贝尔:学党史办实事 推进美丽乡村建设

本报呼伦贝尔7月25日电 (记者 李玉琢)为进一步推进党史学习教育走深走实,呼伦贝尔市始终坚持以人民为中心,突出问题导向,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所忧,大力改善农村牧区环境,建设美丽乡村。

实施科学化种养是改善农牧民生活,增加农牧民收入,提高农牧业综合生产力水平的迫切需要。牙克石市免渡河镇以党史学习教育为契机,提出“党建+合作社+产业”“分田到户、责任到人”的创新经营模式,对种植户提供技术指导,大棚蔬菜丰收村委会统一销售,平均每茬反季节蔬菜能让农户增收1000至2000元。

扎兰屯市成吉思汗镇结合“我为群众办实事”实践活动,举办春季农牧业科技培训班,培训内容涉及粮食作物的

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

选种及栽培技术、动物饲养常见疫病等,开展进村“一对一”服务,把最实用的技术送到农牧民手中。

呼伦贝尔市积极践行“我为群众办实事”实践,通过加快推进农村牧区基础设施建设,努力改善农牧民群众的生产条件和生活环境。

莫力达瓦达斡尔族自治旗西瓦尔图镇小库木尔村为突破基础设施落后发展瓶颈,全面修复了村内道路、围墙、路灯和广场,建起多功能活动室、卫生室和抗联英雄广场,村民们的业余生活

由过去的喝酒、打麻将、侃大山“老三样”,变成了去广场跳舞、在网上学种植养殖技术和生活中比富裕的“新三样”。

额尔古纳市黑山头镇积极推进辖区内景区景点建设,实现了列夫湿地公园、乌兰山景区的投产运营,升级改造后的黑山头古城博物馆也对外开放。黑山头镇狠抓基础设施项目建设,持续推进镇村生态环境,积极推进镇区美化、绿化,突出植物造景与周边环境有机结合,实现了一村一品、一村一景。

在党史学习教育的引领和推动下,

呼伦贝尔市围绕农村牧区人居环境的科学整治,以硬化、绿化、美化、净化、亮化、文化来全面提升村容村貌,提升农牧民群众的幸福感、收获感和安全感。

海拉尔区哈克镇邀请呼伦贝尔学院美术学院28名师生精心打造了4处主题手绘文化墙,让原本单调的墙面有了灵气,墙面彩绘成为美丽乡村建设的“代言人”和文明的“传播者”。奋斗镇制定了村庄绿化长效管控机制,对友联村、友好村、富强村村间巷道进行绿化植树5850棵,在友联村安居房区域内种植各类绿化树苗4700余株;在东山园区内建设了35亩景观花海,新建了小广场、休息凉亭和休闲观光广场,配套建设广场附属音乐喷泉、大理石步道、休闲木亭、廊道、蘑菇屋和城堡等儿童乐园区,为农牧民群众打造了休闲好去处。

本报呼和浩特7月25日讯 (记者 王雅静)为切实解决城镇中低收入人群住房困难问题,2021年度呼和浩特市公共租赁房公开摇号配租活动7月25日在呼和浩特市住房和城乡建设局举行。

此次公开摇号活动遵循公平、公正、公开的原则,面向呼和浩特市中低收入群体进行。参加此次公开配租的公租房项目46个,共计提供房源5145套,其中摇号配租4642套,向环卫工人、公交车司机等重点保障群体提供定向配租房源503套。

近年来,呼和浩特市认真贯彻落实国家、自治区、市委市政府关于大力发展各类保障性住房建设的工

作部署,结合本市实际,着力解决城市中低收入家庭、新就业无房职工和在本市稳定就业的外来务工人员的阶段性住房困难问题,建立以政府投入为主的公共租赁住房、保障性租赁住房和共有产权房相结合的保障供应体系,共计建设各类保障性住房约26万套,解决约50万人的住房问题。

另外,呼和浩特市作为自治区公租房租赁补贴政策试点城市,于2015年开展公共租赁住房租赁补贴工作,截至目前,已累计发放租赁补贴保障8.9万户次,共计发放租赁补贴资金1.88亿元,实现中低收入住房困难群体租赁住房补贴应保尽保。

全国“共襄战疫·共享未来”主题巡展 在包头市展出

本报包头7月25日电 (记者 格日勒图)近日,全国“共襄战疫·共享未来”抗击新冠肺炎疫情主题巡展在包头市科技馆开幕。包头站是全国巡展活动的第5站。

本次展览由中国科学技术馆主办,包头市科学技术局承办,包头市科学技术馆协办,将持续展出至9月下旬。

展览以举国上下同心同德奋力抗“疫”为主线,展出面积达300平方米,设有9个多媒体触摸互动展项、15台

影音播放展品及66块宽幅图文展幕,将为公众提供科学、权威、优质的立体互动体验。展览分“疫情笼罩 非常春节”“科学防治 理性应对”“全力抗疫最美逆行”“抗疫有我 与子同袍”“人民至上 生命至上”五大展区,详尽剖析了病毒的起源、新冠肺炎的传播与危害、最新预防方法,生动诠释了抗疫一线“逆行者”风采,全面展示了社会各界积极抗疫各项举措,深刻彰显了中华人民共和国“大国力量”与“中国速度”。

内蒙古黄河几字弯生态文化旅游季 在乌兰察布启动

本报乌兰察布7月25日电 (记者 皇甫美鲜 海军)7月的乌兰察布,草绿花香,风景宜人。2021·内蒙古黄河几字弯生态文化旅游季乌兰察布季活动目前在全国首批森林康养基地——林胡古塞景区启动。

该活动以“畅游几字弯,感悟黄河魂”为主题,共安排了乌兰察布消夏音乐美食季、2021年集宁北部草原首届全国露营大会、郑洁杯青少年网球积分赛、丰镇市第四届月饼文化节暨隆

盛庄“六月二十四”非遗文化节、卓资县熏鸡文化节、苏木山登山节、“察尔湖”首届美食音乐文化节乡村旅游等涵盖生态、文化、旅游和体育各类业态的7大类丰富多彩的活动。此外,还推出了草原风情线路、山水养生线路、红色记忆研学之旅、“万里茶道”体验之旅、长城主题摄影自驾之旅5条特色精品旅游线路供游客选择,让游客在吃住行游购娱乐各环节都能获得高品质的体验。活动将延续至10月7日。

自治区团委“十大行动”帮助青年解难题

本报7月25日讯 (记者 赵曦 实习生 熊庚彤 董洋)自党史学习教育开展以来,自治区团委把“我为群众办实事”实践活动与联系青年、服务青年紧密结合,推出“十大行动”,实实在在帮助青年解难题。

“十大行动”包括:青年就业领航行动、青年创新创业培育行动、“青春有约·爱在北疆”行动、“12355青少年关爱维权”行动、青年志愿者社区青春行动、“希望爱心小屋”我帮你行动、青年技能人才培养行动、新兴青年群体筑梦行动、少先队辅导员“赋能”行动、困难青少年解决各类困难,受益青少年人数达2万多人。

兴安盟组团到浙江省学习经验深化合作

本报兴安7月25日电 (记者 胡日查 高敏娜 通讯员 贾秋颖)7月22日至24日,兴安盟党政考察团到浙江省安吉县、德清县、淳安县考察旅游产业和乡村振兴,学习“两山”理论转化成功经验,宣传推介兴安盟旅游资源,深化双方交流合作,推动互利共赢发展。

考察期间,兴安盟在杭州市举行“浙江省·兴安盟”旅游产业合作推介会,兴安盟与浙江省文化和旅游厅、兴安盟文化旅游协会与浙江省旅行社协会,阿尔山市、扎赉特旗、科右中旗与

“青易筹”我帮你行动。

“十大行动”急青年所急,解青年所难。帮助青年更方便就业;帮助青年解决科技项目转化、成果转化等;为青年交友搭建温馨平台;为青少年解决心理疏导、法律维权等问题;解决青年看护小孩难题;帮助家庭困难青少年优化学习成长环境;帮助提升青年专业技能;增强青年的责任意识和公益情怀;提升少先队辅导员的政治素质;帮助家庭困难青少年解决各类困难,受益青少年人数达2万多人。

2021中国学生营养与健康发展大会 在通辽市召开

本报通辽7月25日电 (见习记者 薛一群)7月24日,2021中国学生营养与健康发展大会暨学生营养普惠食育基地共建项目启动仪式在通辽市举行。

据了解,此次会议由通辽市人民政府、中国学生营养与健康促进会、内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司共同启动了学生营养普惠食育基地共建项目,此项目致力于建造国内食育工作的示范基地,探索建立完整的食育教学体系建设,指导中小幼学校开设食育课程,促进食育研究成果真正服务学生、学校、家庭,打造食育人才培养的样板,成为新时代国家关爱下一代健康成长的重要着力点。

继承发扬伟大建党精神 在新征程上奋力开创建设美丽富饶和谐安宁呼伦贝尔新局面

■上接第1版 推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,深化京蒙协作,促进农牧民增收致富;进一步加强铸牢中华民族共同体意识教育,坚决落实民族语言授课学校推行国家统编教材工作;多措并举抓就业保增收,提高高校毕业生、残疾人、零就业家庭成员等重点群体就业质量和劳动收入;持续提升城乡宜居水平,抓好全国文明城市创建工作;不断提高公共服务水平,强化教育、医疗、卫生服务保障,使人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强。

奋进新征程、开创新局面,必须不惧牺牲、英勇斗争。习近平总书记指出:“一百年来,在应对各种困难挑战中,我们党锤炼了不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、勇于胜利的风骨和品

质。这是我们党最鲜明的特质和特点。”党的十八大以来,我们立足边疆少数民族地区实际,主动适应国内社会主要矛盾变化和国际力量对比深刻调整,充分发扬斗争精神,深入贯彻落实总体国家安全观,加强和创新社会治理,全力防范化解重大风险,切实加强和改进民族工作,铸牢中华民族共同体意识,荣获全国民族团结进步创建示范市称号,保证了社会和谐、民族团结、边疆稳固。新征程上,我们要增强忧患意识,强化底线思维,敢于斗争、善于斗争,不怕牺牲、英勇斗争,守好1733.32公里的边境线,勇于战胜外部环境变化对边疆民族地区带来的风险挑战。统筹发展和安全两件大事,坚持国家总体安全观,捍卫国家政

治安全,牢牢把握意识形态主动权;始

终把防范化解重大风险摆在突出位

置,坚持和发展新时代“枫桥经验”,

扎实开展全国市域社会治理现代化

稀土高新区:科技“含金量”提升产业“含新量”

作为新材料,它替代了传统的金属镁和金属银,主要应用在手机面板、新型的数码手表上,作用是降低能耗,提高分辨率,让人眼能更直观地感受到色彩饱和度。”程子洲说。该项目从2013年开始研发,2016年建成投产,同年在稀土院实现了成果转化。

人才高度决定创新高度,创新高度决定产业高度。为了能够全方位多层次了解企业创新需求,稀土高新区立足产业实际,积极转变角色职能,强化技术和人才要素集聚,制定出台“八

项人才新政”,拿出真金白银优惠奖励和政策,重点对企业引进培育高层次创新创业人才、高端专业技术人才、青年人才及鼓励人力资源企业引育人才等,量身打造一系列含金量高、吸引力强、辐射面广的激励政策,筑牢招才引智“凤凰巢”。

记者了解到,截至目前,稀土高新区在稀土、装备制造、新能源、电子信息、生物医药等领域已入库人才1606人,累计吸引以海归创业为主的各类高层次人才423名。各类人才累计组

织实施关键技术攻关和重点成果转化项目500多项,累计万人有效发明专利达到732件,每万人专利授权量25656件。

“今年,稀土高新区将加大与国内外知名科研院所合作力度,在关键共性技术攻关、科技成果转化、高端人才引进与培养等方面开展产学研合作,并通过知识产权质押融资等方式不断为企业争取各类发展资金,助推企业科技自强自立和高水平发展。”稀土高新区工信安监局局长吴铁山说。

作为新材料,它替代了传统的金属镁和

金属银,主要应用在手机面板、新型的

数码手表上,作用是降低能耗,提高分

辨率,让人眼能更直观地感受到色彩

饱和度。”程子洲说。该项目从2013

年开始研发,2016年建成投产,同年在稀土

院实现了成果转化。

人才高度决定创新高度,创新高度

决定产业高度。为了能够全方位多层次

了解企业创新需求,稀土高新区

立足产业实际,积极转变角色职能,

强化技术和人才要素集聚,制定出台“八

项人才新政”,拿出真金白银优惠奖励

和政策,重点对企业引进培育高层次

创新创业人才、高端专业技术人才、青

年人才及鼓励人力资源企业引育人才等,

量身打造一系列含金量高、吸引力强、

辐射面广的激励政策,筑牢招才引智“

凤凰巢”。

记者了解到,截至目前,稀土高新区

在稀土、装备制造、新能源、电子信息、

生物医药等领域已入库人才1606人,

累计吸引以海归创业为主的各类高

层次人才423名。各类人才累计组

织实施关键技术攻关和重点成果转化

项目500多项,累计万人有效发明专利

达到732件,每万人专利授权量25656件。

“今年,稀土高新区将加大与国内

外知名科研院所合作力度,在关键共性

技术攻关、科技成果转化、高端人才引

进与培养等方面开展产学研合作,并通

过知识产权质押融资等方式不断为企

业争取各类发展资金,助推企业科技自

强自立和高水平发展。”稀土高新区工

信安监局局长吴铁山说。